
0,20% 1

1,39% 7

2,98% 15

7,36% 37

9,94% 50

4,37% 22

9,94% 50

7,55% 38

Q1 In welchem Fachsemester sind Sie
jetzt?

Beantwortet: 503 Übersprungen: 5

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

>12

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Antwortmöglichkeiten Beantwortungen

1

2

3

4

5

6

7

8
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11,73% 59

19,48% 98

9,34% 47

4,77% 24

10,93% 55

Gesamt 503

9

10

11

12

>12
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14,29% 72

26,19% 132

29,96% 151

35,12% 177

Q2 Haben Sie im Sommersemester 2014
gekreuzt?

Beantwortet: 504 Übersprungen: 4

Befragte gesamt: 504

für das
Physikum

für das
Hammerexamen

für andere
Testate

Ich habe im
Sommersemest...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Antwortmöglichkeiten Beantwortungen

für das Physikum

für das Hammerexamen

für andere Testate

Ich habe im Sommersemester 2014 nicht gekreuzt
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Q3 Haben Sie mit Examen Online schon mal
gearbeitet und wenn ja, wie intensiv?

Beantwortet: 500 Übersprungen: 8

22,40%
112

35,40%
177

14,20%
71

11,80%
59

15,60%
78

0,60%
3

500 2,63

(keine
Bezeichnung)

0 1 2 3 4 5

nahezu immer oft teils/teils selten nie k. A. Gesamt Durchschnittliche Bewertung

(keine Bezeichnung)
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Q4 Haben Sie mit Mediscript schon mal
gearbeitet und wenn ja, wie intensiv?

Beantwortet: 499 Übersprungen: 9

1,40%
7

4,01%
20

5,81%
29

13,63%
68

73,75%
368

1,40%
7

499 4,57

(keine
Bezeichnung)

0 1 2 3 4 5

nahezu immer oft teils/teils selten nie k. A. Gesamt Durchschnittliche Bewertung

(keine Bezeichnung)
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Q5 Haben Sie mit Amboss schon mal
gearbeitet und wenn ja, wie intensiv?

Beantwortet: 503 Übersprungen: 5

26,24%
132

17,30%
87

7,75%
39

9,34%
47

38,77%
195

0,60%
3

503 3,17

(keine
Bezeichnung)

0 1 2 3 4 5

nahezu immer oft teils/teils selten nie k. A. Gesamt Durchschnittliche Bewertung

(keine Bezeichnung)

6 / 17

Kreuztools im Vergleich: Amboss vs. Examen online vs. Mediscript SurveyMonkey



39,71% 110

8,66% 24

0,36% 1

8,30% 23

32,13% 89

7,94% 22

1,44% 4

1,44% 4

Q6 Welchen Zugang hatten Sie für
Amboss?

Beantwortet: 277 Übersprungen: 231

Gesamt 277

kostenlos
getestet / b...

Abo - 5
Euro/Monat

1 Tag - 1 Euro

1 Monat - 18
Euro

6 Monate - 75
Euro

12 Monate - 98
Euro

18 Monate -
125 Euro

Gesamtes
Studium - 19...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Antwortmöglichkeiten Beantwortungen

kostenlos getestet / bei Freunden reingeschaut

Abo - 5 Euro/Monat

1 Tag - 1 Euro

1 Monat - 18 Euro

6 Monate - 75 Euro

12 Monate - 98 Euro

18 Monate - 125 Euro

Gesamtes Studium - 198 Euro
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Q7 Wie zufrieden waren Sie mit den
folgenden Eigenschaften von Amboss?

Beantwortet: 282 Übersprungen: 226

70,92%
200

21,63%
61

4,96%
14

0,35%
1

0,35%
1

1,77%
5

282 1,35

79,72%
224

15,66%
44

1,07%
3

0,00%
0

0,36%
1

3,20%
9

281 1,20

65,00%
182

24,64%
69

2,14%
6

0,71%
2

0,36%
1

7,14%
20

280 1,35

65,95%
184

26,16%
73

3,23%
9

0,36%
1

0,36%
1

3,94%
11

279 1,37

66,07%
185

20,71%
58

3,93%
11

0,00%
0

0,36%
1

8,93%
25

280 1,33

72,24%
203

18,51%
52

5,34%
15

0,36%
1

0,36%
1

3,20%
9

281 1,33

43,06%
121

18,51%
52

11,03%
31

3,56%
10

2,14%
6

21,71%
61

281 1,76

70,25%
196

21,51%
60

3,23%
9

0,00%
0

0,36%
1

4,66%
13

279 1,31

Übersichtlichke
it der Webseite

Einfachheit
des Kreuzens

Vollständigkeit
der...

Auswahl der
Fragen nach...

Kommentarfunkti
on

Lernkarten

Nutzbarkeit
unterwegs...

Einfachheit
der...

0 1 2 3 4 5

sehr
zufrieden

zufrieden teils/teils unzufrieden sehr
unzufrieden

k. A. Gesamt Durchschnittliche
Bewertung

Übersichtlichkeit der
Webseite

Einfachheit des Kreuzens

Vollständigkeit der
Fragenpakete

Auswahl der Fragen nach
Fachgebiet

Kommentarfunktion

Lernkarten

Nutzbarkeit unterwegs
(Smartphone, Tablet)

Einfachheit der
Registrierung
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Q8 Was ist Ihnen bei Amboss wichtiger:
Lernkarten oder Fragen?

Beantwortet: 283 Übersprungen: 225

4,24%
12

1,41%
4

7,42%
21

8,48%
24

51,94%
147

8,13%
23

7,07%
20

4,95%
14

6,36%
18

283 5,18

(keine
Bezeichnung)

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

1-
Lernkarten
wichtiger

2 3 4 5 -
beides
gleich
wichtig

6 7 8 9 -
Fragen
wichtiger

Gesamt Durchschnittliche
Bewertung

(keine
Bezeichnung)
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Q9 Wenn Sie mit Examen Online gelernt
haben: Wie zufrieden waren Sie mit den
folgenden Eigenschaften von Examen

Online?
Beantwortet: 400 Übersprungen: 108

18,48%
73

33,67%
133

25,57%
101

8,86%
35

2,03%
8

11,39%
45

395 2,35

34,01%
135

35,77%
142

12,34%
49

4,28%
17

1,76%
7

11,84%
47

397 1,91

27,32%
109

38,85%
155

10,78%
43

4,26%
17

1,75%
7

17,04%
68

399 1,97

26,82%
107

36,59%
146

17,54%
70

3,26%
13

1,50%
6

14,29%
57

399 2,02

16,71%
66

33,42%
132

21,77%
86

8,86%
35

4,30%
17

14,94%
59

395 2,42

6,33%
25

14,68%
58

19,75%
78

7,34%
29

3,54%
14

48,35%
191

395 2,75

3,79%
15

9,34%
37

18,69%
74

11,36%
45

6,31%
25

50,51%
200

396 3,14

12,34%
49

19,40%
77

21,91%
87

8,82%
35

4,03%
16

33,50%
133

397 2,59

21,41%
85

39,80%
158

19,65%
78

5,04%
20

2,02%
8

12,09%
48

397 2,16

Übersichtlichke
it der Webseite

Einfachheit
des Kreuzens

Vollständigkeit
der...

Auswahl der
Fragen nach...

Kommentare

Spicker

Audios & Videos

Nutzbarkeit
unterwegs...

Einfachheit
der...

0 1 2 3 4 5

sehr
zufrieden

zufrieden teils/teils unzufrieden sehr
unzufrieden

k. A. Gesamt Durchschnittliche
Bewertung

Übersichtlichkeit der
Webseite

Einfachheit des Kreuzens

Vollständigkeit der
Fragenpakete

Auswahl der Fragen nach
Fachgebiet

Kommentare

Spicker

Audios & Videos

Nutzbarkeit unterwegs
(Smartphone, Tablet)

Einfachheit der
Registrierung
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Q10 Wenn Sie mit Mediscript gelernt haben:
Wie zufrieden waren Sie mit den folgenden

Eigenschaften von Mediscript?
Beantwortet: 290 Übersprungen: 218

2,07%
6

5,17%
15

7,93%
23

2,41%
7

2,41%
7

80,00%
232

290 2,90

3,79%
11

8,97%
26

4,48%
13

2,76%
8

2,41%
7

77,59%
225

290 2,60

2,41%
7

6,90%
20

5,86%
17

2,07%
6

2,41%
7

80,34%
233

290 2,75

3,81%
11

6,23%
18

5,88%
17

1,73%
5

2,42%
7

79,93%
231

289 2,64

1,04%
3

4,50%
13

6,57%
19

4,15%
12

2,42%
7

81,31%
235

289 3,13

1,04%
3

4,50%
13

6,23%
18

1,73%
5

2,77%
8

83,74%
242

289 3,04

1,38%
4

4,83%
14

5,86%
17

2,76%
8

3,10%
9

82,07%
238

290 3,08

3,45%
10

6,55%
19

4,83%
14

2,07%
6

2,41%
7

80,69%
234

290 2,66

Übersichtlichke
it der Webseite

Einfachheit
des Kreuzens

Vollständigkeit
der...

Auswahl der
Fragen nach...

Kommentarfunkti
on

Lernmaterial
(Buchta)

Nutzbarkeit
unterwegs...

Einfachheit
der...

0 1 2 3 4 5

sehr
zufrieden

zufrieden teils/teils unzufrieden sehr
unzufrieden

k. A. Gesamt Durchschnittliche
Bewertung

Übersichtlichkeit der
Webseite

Einfachheit des Kreuzens

Vollständigkeit der
Fragenpakete

Auswahl der Fragen nach
Fachgebiet

Kommentarfunktion

Lernmaterial (Buchta)

Nutzbarkeit unterwegs
(Smartphone, Tablet)

Einfachheit der
Registrierung
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Q11 Wie zufrieden waren Sie insgesamt mit
den drei Kreuztools?
Beantwortet: 430 Übersprungen: 78

56,86%
232

7,60%
31

1,72%
7

0,25%
1

0,74%
3

32,84%
134

408 1,22

21,38%
90

35,39%
149

22,57%
95

4,04%
17

1,90%
8

14,73%
62

421 2,18

1,01%
4

5,54%
22

8,31%
33

4,53%
18

2,77%
11

77,83%
309

397 3,11

Amboss (Miamed)

Examen Online
(Thieme)

Mediscript
(Elsevier)

0 1 2 3 4 5

sehr
zufrieden

zufrieden teils/teils unzufrieden sehr
unzufrieden

k. A. Gesamt Durchschnittliche
Bewertung

Amboss (Miamed)

Examen Online
(Thieme)

Mediscript (Elsevier)
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Q12 Wie wichtig sind Ihnen die folgenden
Eigenschaften der Kreuztools?

Beantwortet: 424 Übersprungen: 84

68,72%
290

27,49%
116

2,37%
10

0,71%
3

0,00%
0

0,71%
3

422 1,35

39,67%
167

45,37%
191

13,06%
55

1,66%
7

0,00%
0

0,24%
1

421 1,77

72,45%
305

21,38%
90

4,75%
20

0,95%
4

0,24%
1

0,24%
1

421 1,35

51,42%
217

27,49%
116

16,59%
70

3,08%
13

0,95%
4

0,47%
2

422 1,74

36,43%
153

32,38%
136

16,19%
68

11,67%
49

2,62%
11

0,71%
3

420 2,11

56,16%
237

38,39%
162

4,27%
18

0,95%
4

0,00%
0

0,24%
1

422 1,50

61,05%
257

34,68%
146

3,80%
16

0,00%
0

0,24%
1

0,24%
1

421 1,43

15,51%
65

36,52%
153

31,74%
133

13,37%
56

2,39%
10

0,48%
2

419 2,50

47,14%
198

23,57%
99

19,29%
81

5,71%
24

2,86%
12

1,43%
6

420 1,92

Vollständigkeit
der...

Übersichtlichke
it der Webseite

Fragenkommentar
e

Weiterführendes
Lernmaterial...

Nutzbarkeit
unterwegs

Auswahl der
Fragen nach...

Einfachheit
des Kreuzens

Einfachheit
der...

Kostet mich
nichts

Nutzung auch
ohne VPN

0 1 2 3 4 5

sehr
wichtig

wichtig teils/teils unwichtig sehr
unwichtig

k. A. Gesamt Durchschnittliche
Bewertung

Vollständigkeit der Fragenpakete

Übersichtlichkeit der Webseite

Fragenkommentare

Weiterführendes Lernmaterial wie
Lernkarten und Lehrbuchtexte

Nutzbarkeit unterwegs

Auswahl der Fragen nach Fachgebiet

Einfachheit des Kreuzens

Einfachheit der Registrierung

Kostet mich nichts
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33,25%
140

26,84%
113

19,48%
82

13,78%
58

4,51%
19

2,14%
9

421 2,28Nutzung auch ohne VPN
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Q13 Welches Kreuztool für das Physikum
würden Sie sich (auch für die Jahrgänge

nach Ihnen) als Campuslizenz wünschen?
Beantwortet: 360 Übersprungen: 148

13,49%
39

86,51%
250

289 1,87

89,64%
320

10,36%
37

357 1,10

Mediscript

Examen Online

0 1 2 3 4 5

meine Nr. 1 meine Nr. 2 Gesamt Durchschnittliche Bewertung

Mediscript

Examen Online
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Q14 Welches Kreuztool für das
Hammerexamen würden Sie sich (auch für

die Jahrgänge nach Ihnen) als
Campuslizenz wünschen?

Beantwortet: 411 Übersprungen: 97

70,77%
276

11,79%
46

17,44%
68

390 1,47

2,37%
8

30,86%
104

66,77%
225

337 2,64

34,23%
127

55,26%
205

10,51%
39

371 1,76

Amboss
(Zusatzkoste...

Mediscript
(kostenfrei)

Examen Online
(kostenfrei)

0 1 2 3 4 5

meine Nr. 1 meine Nr. 2 meine Nr. 3 Gesamt Durchschnittliche Bewertung

Amboss (Zusatzkosten für's Kreuzen)

Mediscript (kostenfrei)

Examen Online (kostenfrei)
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Q15 Wollen Sie uns noch etwas mitteilen?
Beantwortet: 31 Übersprungen: 477
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